



UNIVERSITATEA DIN BUCURESTI  
FACULTATEA DE DREPT

FONDATA IN MDCCCLIX

Bd. Mihail Kogălniceanu nr. 36-46, sector 5, București, ROMÂNIA  
C.P. 050107, telefon +40 21 312 49 48, fax +40 21 312 07 19  
www.drept.unibuc.ro

Nr. 1105/11.10.2016

PRECIZĂRI SUPLIMENTARE  
PRIVIND ACORDAREA BURSELOR DE AJUTOR SOCIAL

1. Cele trei luni avute în vedere de *Metodologia pentru acordarea burselor* pentru calcularea veniturilor pe membru de familie sunt: iulie, august, septembrie.  
În cazul în care veniturile sunt 0 sau sub 100 de lei pe membru de familie, studentul va prezenta o anchetă socială efectuată de primăria localității în care domiciliază.
2. În ceea ce privește aspectele prevăzute în Anexa nr. 6, punctul 4, litera k), „**Copia hotărârii judecătorești, în cazul în care părinții sunt divorțați**, se completează cu adevăriniță/cupoane privind cuantumul indemnizației de întreținere, pentru student și frații acestuia”, Consiliul Facultății de Drept a hotărât următoarele:

„În vederea acordării ajutoarelor „Constantin Stoicescu”, reclassificării pe motive sociale și acordării bursei de ajutor social, Consiliul Facultății de Drept, întrunit în ședința din 14 noiembrie 2013, a hotărât următoarele:

Începând cu anul universitar 2014-2015, studenții ai căror părinți sunt divorțați au obligația să depună la dosar dovezi din care să rezulte care este cuantumul pensiei de întreținere pe care o primesc de la părintele căruia nu i-au fost încredințați spre creștere și educare. În acest sens, studenții trebuie să depună la dosar copia hotărârii judecătorești prin care părintele a fost obligat la plata pensiei de întreținere, iar această hotărâre trebuie să fi fost pronunțată în primă instanță după data de 1 octombrie 2009.

În ipoteza în care părintele nu plătește pensia de întreținere - deși a fost obligat prin hotărâre judecătorească - studentul trebuie să facă dovada că s-a adresat unui executor judecătoresc pentru executarea silită a hotărârii, dar executarea nu poate fi efectuată ori continuată din cauza lipsei de bunuri urmăribile sau a imposibilității de valorificare a unor astfel de bunuri.

În cazul în care studenții nu vor îndeplini obligațiile menționate mai sus, cererile de reclassificare pe motive sociale sau, după caz, cererile de acordare a burselor sau ajutoarelor vor fi respinse.”

DECAN,  
Prof. univ. dr. Flavius A. Baias